

前晚还在逛珠江路 一早就闪到火车站门口

水牛进城

昨天上午,一对水牛“母子”出现在南京火车站前广场,引来众多过往行人、旅客的关注,憨态可掬的水牛让很多城里人大开眼界,还有人与之合影留念。而火车站保安却表示,他们一大早就发现了这两头牛,但直到记者发稿时,牛主人一直没有出现。



热心人找了一公里,拽来水草喂牛 快报记者 施向辉 赵杰 摄



前晚,“牛主人”牵着这两头牛走在快车道上 快报记者 常毅 摄

提水饮水,寻草喂牛

昨天上午10点多,记者在南京火车站东南侧广场草坪上看到这两头水牛,其中一头母牛被拴在了树上,浑身深灰色的毛,背上还有不少泥巴,肚子上的奶头胀鼓鼓的。母牛身边还跟着一头小牛犊,嫩黄的毛,体形不足母牛的一半,虽然没有拴绳,却紧紧

挨着母牛。记者发现,在树边扔着一个蛇皮袋,里面塞了几件衣服,一件雨衣,两包烟,据测可能是牵牛人留下来的。水牛的出现引起众人的好奇,“快来看,这有两头牛!”一对母女惊喜地围了过来,母亲拿出相机,指挥女儿站到了小牛身边,“快,摆个姿势照个相!”可是还不等女孩站稳,母牛一甩尾巴打到了

女孩身上,“妈呀!”女孩吓得蹦起来,赶紧跑开了。

“小牛不用拴,母牛走到哪,它就跟到哪,世上只有妈妈好啊!”一位中年男子突然有感而发,引起众人一阵会心的笑声。

“这是水牛,母牛看样子有六颗牙了,牛一年长一颗牙,现在就是六岁,正是壮年呢!”围观者中一名“内行”,向周围人介绍说:“这牛一头要值五六千元,在农村种田还要靠它,怎么会有人舍得抛弃呢?”

在附近饭店工作的左师傅接了一桶自来水过来,小牛怯生生地不敢喝,拎到母牛跟前,母牛埋头就喝,几大口就喝光了一桶水,“牛饮”果然名不虚传。左师傅赶紧又去接水,母牛连喝三大桶,大眼睛忽闪忽闪的,好像在表示感激。

喝饱了水该吃点东西了,火车站地区综合治理办公室的保安李师傅沿着玄武湖找水草,一直走了一公里,才找了一堆水花生,拿回来放在地上,母牛低头大嚼,小牛也凑过来细嚼慢咽起来。

水牛曾在珠江路出现过

巧的是,前晚10点多,记者曾接到爆料称,珠江路上有人牵着牛在快车道上,也是一头母牛带一头小牛。

当晚10点多,记者和两辆警车在鼓楼转了好几圈,终于在珠江路往鼓楼的路上“抓”到了这两头水牛。水牛由一名男子牵着,大摇大摆地走在快车道上,半人高的小牛犊则没有拴绳,在母牛前后欢快地跑着,一会吃奶,一会跟母亲亲近一下。后面的汽车见状,纷纷减速,缓缓绕行。自行车道和人行道上的行人则瞪大了眼睛,打量着这城市里少见的动物。

牵牛男子30多岁,身穿红色短袖衫,脚上拖着双拖鞋,左肩还背了个蛇皮袋。浑

身上下沾满了泥巴。“你不能走这里,影响交通。”在警察的干涉下,男子改到了慢车道上。男子自称姓王,是浦口农民。

“我是到江宁帮人家耕田的。”男子说,他是前一天从浦口走到江宁的,现在活干完了,打算走回浦口,“下午3点就开始走了。”男子一边大步走着,一边对民警所说的交通规则显得很不屑,“他们走他们的,我走我的,碍什么事啊?”

见记者对牛拍照,男子很自豪地说,“我家里还有四头牛呢。牛没什么怕的,明天我骑匹马来给你拍。”警车“护送”牛到路边后离开了,但几名辅警骑着摩托车,在后面跟了好远。

民警希望牛主人尽快现身

经过图片比对,记者确认火车站前的两头牛就是前晚那两头,虽然中年男子不见了,但是背着的蛇皮袋却留在了现场。

记者从火车站附近上班的胥先生处了解到,这两头牛在凌晨4点多就出现了。“如果是自己家的牛,农民一定不会扔下不管的,估计是人偷来的牛。”火车站地区综治办的保安说,火车站地区巡逻保安很多,沿途都有摄像头,小偷估计带不走牛,干脆就扔下牛不管了。保安的分析得到了不少人的认同。

现场群众随即向110报警,但直到昨天下午,两头牛仍在现场。韶山路派出所民警称,目前正在寻找牛的主人。围观群众希望牛主人能尽快看到报道来认领牛,“它们孤孤单单的太可怜了!”

民警表示,目前还不能确认那名牵牛男子是否有问题,如果到晚上找不到主人,将先把牛送到红山动物园寄养。

实习生 陈芳超 方聪毅 快报记者 孙玉春 常毅 (周先生爆料奖 100元)

老婆半路被人“劫”跑

老公感叹:男人千万别只看女人外表

前天傍晚6点半,南京栖霞区一个公交站台上,刘先生和他的妻子一边等车,一边争吵。突然,一辆小车在他们面前停了下来,车上下来几个人,与刘先生扭打起来,随后将刘先生的妻子拉上车,一溜烟走了。刘先生站在原地怔了半天,“男人啊,千万别只看女人的外表。”

有钱老板娶个漂亮老婆

前晚8点多,记者见到刘先生,他左脸上有一处外伤,血已经凝固,T恤的左袖也被扯了一个洞。提起不知去向的妻子,刘先生既伤心又懊悔,“我对她那么好,我对我娘也没对她好!”

刘先生的妻子今年才24岁,比他小整整12岁。按刘先生的说法,妻子非常漂亮,“我们是山东人,当年我开饭店,很有钱。”刘先生说,妻子当时也许是被他的财富吸引,“她在附近一家工厂打工,常来饭店里玩。”

刘先生承认,自己被对方的外表迷住了,经常带着妻子一起去新疆、济南、威海等地游山玩水,甚至为此把生意也丢在一边。2003年6月,两人结婚,次年有了一个儿子。

老公:落魄后老婆变心了

两人感情出现危机,始于刘先生饭店的倒闭。日子变得窘迫,两人争吵也多了起来。“她对我说,你养着我,就得给我钱花。”刘先生感叹,“男人没了钱,也就硬气不起来了。”但考虑到儿子,他只好忍了。

刘先生说,后来,他发现老婆跟一个男人有染,老婆也承认了,但他还是忍了。

去年,两人来到南京,在江东门租了一间小房子。刘先生先后当过保安,打短工。“给人扛装潢垃圾,扛水泥,扛一袋只给1元钱。”今年5月,刘先生为老婆找到了一份销售工作。“到今天上

班才不到两个月,就出了这样的事。”

刘先生所说的“出事”,是他怀疑漂亮的老婆跟她的上司有染。因为曾经在她的手机里发现一条暧昧的短信,“对方说是她的真命天子,可以让你一生无忧。”

而最近9天来,妻子吃住都在工作的店里,手机也一直关着。

前天下午,刘先生来接妻子回家,可当两人一起来到公交车站,随后来了一辆小车,“她的经理和几个人下来,一言不发,就开始打我,还有一个人拿石头砸我。”刘先生指着慢车道上的几块石头说,打完,经理拉着刘先生的妻子上车就走了。

老婆:这跟经理没关系

前晚9点40分,刘先生的妻子用公用电话拨通了丈夫的手机。刘先生一接电话,两人就吵了起来。刘先生大吼:“我告诉你,我不会跟你离婚,不会让你得逞,我将来要让儿子知道,你是什么样的人!”

记者接过电话,刘先生的妻子称这事跟经理无关,“他看见我老公打我,下来拉架的。”

昨天,记者与那位经理取得了联系。“这事跟我一点关系都没有!”这位经理情绪激动地说,“昨天她老公来店里,我才知道她已婚。但我跟她之间什么都没有。”

经理说,他是下班经过车站时,发现这名女员工跟人吵架,就下去拉架了。这位经理说,是刘先生先动的手,“他拿出一个双截棍打了我的头。”随后,他带了刘先生的妻子上了车。

对参与围殴的其他几个人,他回答很干脆,“我不知道!”记者就此询问店里员工,对方都予以回避。

最后,刘先生告诉记者一句话,“男人啊,千万别只看女人的外表。”

快报记者 常毅 实习生 方聪毅

群英 小升初、初升高衔接班 中考合同制预备班 新小四至高三精品班 开课通知

开课时间: 第一期:★7月8日至7月27日(新小四至新初一) ★7月12日至8月1日(新初二至新高一) ★7月17日至8月5日(新初三、新高一、高二、高三) 第二期:★7月28日至8月15日(新小五至新高一)

<h3>★小升初、初升高衔接班★</h3> <p>小升初衔接班前期针对分班考试,后期预习新初一课程。2001年以来,已成功举办五届,每年至少有85%的同学顺利进入心仪的学校快班学习,为初中阶段奠定坚实基础。初升高衔接班提前预习新教材,感受新内容,新方法,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹!每年该班报名非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!</p>	<h3>★中考合同制预备班★</h3> <p>为初三三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准备!本期课程结束时,进行中考冲刺班入学测试,合格者承诺包考各类省重点(签协议)!2002、03、04、05连续四年中考冲刺班达省重点线率均为100%,近60%的同学超一类省重点线!06年有望再创辉煌!</p>	<h3>★新小四至高三精品班★</h3> <p>开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化复习+预习班,新概念英语一、二、三精读班,欢迎成绩在中等以上的同学报名参加。一流的师资、一流的管理,加上小班化教学的良好学习氛围,能确保同学学习成绩大幅度提高!群英每年有近200人次同学在全国、省、市各科竞赛中获奖!……</p>
---	--	--

报名地址及咨询热线: 新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼C座 84699226、84466095 康老师 叶老师 城北福建路华富园1号华富大厦1404室 83462166 黄老师 方老师 详情请点击 www.njqy.net.cn 瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 李老师 陈老师 鼓楼北京西路26号巷内北京路小学 83724705 周老师 张老师

省总科技培训中心

高复、中复班热招

名师授课,小班化,可签约,高考上本率75%,中考进三星率95%,住宿走读两皆宜

地址:中山北路202号省总工会科技楼三楼(虹桥饭店院内) 咨询电话:83423231 83987768

工程硕士 确保录取

专业齐全 全省开班 无学位考生可以报考

南京:(025) 84827990
常州:(0519) 5036083
徐州:(0516) 82283369
扬州:(0514) 6991020
苏州:(0512) 67296869
宜兴:(0510) 87830802
泰州:(0523) 2930188转8205

诚招各地代理加盟 13905150156

南京电大开放教育直属招生

地处市中心,交通便捷,学习形式灵活,电子注册

本科:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理
专科:法学、现代文员、工商管理、会计学、行政管理、英语

地址:新街口沈举人巷7号 电话:025-84719045

《名师课堂》新初一至新高三 开课

“南京学苑”市级先进单位,课程:语、数、外、物、化、生、历、地,开课:第一期:7月15日,第二期:7月20日

卓越成绩 07中考达省重点线100%,60%超600分。07高考达本科线90%,本一线70%。校长编著《高考数学120》命中原题2题,同类题6题近60分,数学超省均分30分。10年来年均考上一名清华北大学生,多家媒体曾以《南京学苑——创造奇迹的好地方》为题作了详实报道。

办学特色
理念先:优化方法,传授技巧
重质量:小班、分层、名师、效果
讲诚信:试听、退款、免费、空调
注方法:赏识、兴趣、独特、高效

县中模式,名师执教,定期反馈
高考复读:8月16日(签约冲本)
电话:高中:84717862
初中:84717236
地址:上海路4号4楼(省水利大厦对面)